

世界跆拳道賽



男生上場兩進三出 戰情不佳

張榮三莊孝勇闖過頭關 黃耀漢等慘遭淘汰

本報特派記者 鄭清煌 漢城九日電

●中華跆拳道代表隊今天首度出擊，五位男將角逐預賽出線資格，蟻量級張榮三、蠅量級莊孝勇通過第一關，黃耀漢、許志良、羅文祥慘遭淘汰，戰果不若賽前預測的樂觀。

世界跆拳道錦標賽今天展開男子組預賽，「拼命三郎」張榮三連續三回合各攻得一分，輕鬆淘汰科威特選手歐泰北，莊孝勇拜新加坡選手王銀青獻鹿所賜，也安然闖進第二回合。

蠅量級奧運國手黃耀漢首役以一分逐退法國黑將狄德比，可惜下午再戰西班牙賈布利，前兩回合一比二落後，第三回合防禦時抱住對方大腿，被判「警告」一次，導致裁判再予對方「優勢」，而飲恨敗北。

許志良、羅文祥兩位新人，臨場表現欠佳，開賽之初尚能控制比賽節奏，二、三回合卻節節敗退，許志良與瑞士選手各得二分，但對方多一個「優勢」，羅文祥被後踢中腰部倒地，失去一分，



選特威科得踢，壓下腿抬前記一以，(右)三榮張手選國我↑。軍成不潰(左)北泰歐手(真傳城漢迪思程者記派特)

韓國拳脚狠 戰將個個辣

預估地主可留下七塊金

【本報特派記者鄭清煌漢城九日電】世界跆拳道錦標賽首日進行男子組預賽，地主隊戰將個個兇狠善戰，令對手飽嚐「辣椒」般的威力，韓隊預估至少可獲男子四金、女子三金的獎牌。

韓國男子隊由權克鎬、金語豪、成輝、張赫、梁大承、李賢祐、鄭容碩、崔相鎮組成，平均年齡廿歲，最近一年多曾出征世界盃等國際大賽，八個人戰績顯示皆是韓國新生代中堅，為今年選拔賽首名人圍者。

其中今天出賽的羽量級張赫身材高大，攻擊火力旺盛，三回合得五分，中乙級李賢祐、蠅量級金語豪也以二分以上的壓倒性優勢告捷，根據韓國跆拳道實力分析，蟻量級權克鎬、輕量級梁大承、中量級鄭容碩、重量級崔相鎮可望奪金。

女子組選手金芝香、元善真、鄭男淑、金小英、李恩淑、金芝淑、金賢熙、鄭宗淑，數羽量級金小英、輕量級李恩淑、中量級金賢熙最有封后可能性。



君逢又番此 她 是就運奧 判裁牌金遇巧芳玉秦 煌清鄭/文 迪思程/圖

新人怯場 中華隊演出

劉慶文(中華隊男子教練)

●中華隊今日表現出乎意料，只演出平日的四成水準，羅文祥、許志良兩位新人怯場，黃耀漢受腳傷所累，戰力大受影響，連張榮三表現也有不少缺點。

跆拳道比賽除了較量技術之外戰鬥意志也是制勝要訣，羅文祥、許志良論前者均不遜對手，但兩人欠缺國際比賽經驗，未戰已生怯意，導致肌肉僵硬，動作不能流暢，力道及準度也打了折扣，反予對方可乘之機，一消



話的練教

●中華隊鱗量級女將秦玉芳去年在漢城奧運勇奪金牌，此番舊地重征備受矚目，心理負擔相當沉重，不過昨日又遇上當時判她獲勝的荷蘭女裁判阿妮塔，讓她又有幸運之神即將眷顧的好兆頭。

阿妮塔是當時決賽的主審，也是日前世運會我女將吳珊貞封后之戰的主審，兩度為我國贏得世界錦標作見證。

昨日兩人再度見面，不禁熱烈握手擁抱，共敘這一段奇緣，阿妮塔還預祝秦玉芳再創佳績，當然更期望兩人能在冠軍決賽再度「攜手」合作。



。頭鏡場進隊華中，禮典幕開賽道拳跆拳道界世↑
(真傳城漢迪思程者記派特)

老將腳傷 僅出只有四成

一長、勝負立判，實在輸得冤枉。

黃耀漢敗陣原因則在於二月間世界杯出征時，右腿受傷未癒，攻擊幅度受限，速度也慢了不少。第三回合已顯出疲態，加上裁判捉住他技術性抱住對方的腳，自己又無力反攻，只好拱手稱臣。

今天比賽數張榮三氣勢最旺，攻勢也最猛，但我發現其中有許多無謂的動作，如頻頻轉身後踢中對方背後，像這種個人習慣性動作，雖然較有把握卻不經濟，只會浪擲體力。